
                                      Працюємо на позитив 

   До початку російського вторгнення в Україні функціонувало близько 40 тисяч 

великих і малих бібліотек. Але сьогодні відкрита російська збройна агресія внесла 

значні корективи в роботу книгозбірень. Зокрема, частина їх не працює через руйнацію 

будівель, ведення бойових дій у безпосередній близькості з населеними пунктами або 

частими ворожими ракетними чи бомбовими ударами по них. Ще частина бібліотек не 

надає послуги, оскільки весь персонал перебуває в простої або у відпустках без 

збереження заробітної плати. 

   Негативні процеси в бібліотечній сфері спостерігаються в усіх регіонах України, у т. ч. і в 

тих, які не потрапили в зону бойових дій. 

   Разом із відкритою російською агресією загострилася проблема недостатньої актуалізації 

бібліотечних фондів, особливо українськими виданнями. Адже бібліотеки активно вивчають 

склад своїх фондів та оцінюють обсяги для списання документів відповідно до методичних 

рекомендації Міністерства культури та інформаційної політики України  щодо актуалізації 

бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України. 

   В умовах війни бібліотечні працівники Березнівщини надають послуги, актуальні у період 

воєнного стану і важливим напрямком роботи книгозбірень є обслуговування внутрішньо 

переміщених осіб. 

   Незважаючи на складні обставини, пов’язані з російською агресією на території нашої 

країни Березнівська центральна бібліотека та бібліотека–філія для дітей організовують 

роботу з такими особами . За цей час проходили – зустрічі, майстер класи із виготовлення 

патріотичних сувенірів, тренінги, бібліотерапії (читання), перегляди кінофільмів, квести.       

Такі заходи сприяють знайомству, комунікації, взаєморозуміння і підтримки серед місцевих 

мешканців громади і переміщених осіб, таким чином посилюючи згуртованість громади. 

   У бібліотеці надаються такі послуги як: сканування, роздрук та копія необхідних 

документів, отримання комфортного та зручного місця для дистанційної роботи. Інтернет-

центр Березнівської центральної бібліотеки надає такі послуги в рамках освітнього 

проєкту  «Цифра в кишені». Крім того, віднедавна за допомогою звертаються і переселенці, 

які мають можливість підвищити рівень цифрової грамотності, навчитися користуватися 

різноманітними онлайн послугами, такими як: онлайн-банкінг, оформлення допомоги  від 

держави, оплата комунальних послуг та ін. 

   За ініціативи центру професійного розвитку педагогічних працівників Березнівщини та з 

метою вдосконалення українськомовних навичок нових мешканців Березнівщини, зокрема 

внутрішньо переміщених осіб, на базі Березнівської бібліотеки-філії для дітей проходили 

уроки української мови. 

   На підтримку українських воїнів бібліотечними працівниками були організовані   

патріотичні акції «Я дякую Тобі, наш мужній воїне!», «Підтримай ЗСУ разом з нами». Діти 

підготували листівки зі словами вдячності нашим воїнам - захисникам, додавши до них 

солоденькі сюрпризи. Всі подарунки та зібрані кошти передали волонтерам, які доставили  

нашим воїнам на передову. 

   Бібліотекарі займаються активною волонтерською діяльністю та долучаються до 

практичної допомоги військовим, зокрема, плетіння маскувальних сіток, приготування та 

збір продуктів харчування і речей  першої необхідності, підготовка патріотичних плакатів,  

збір макулатури. Війна в Україні перекреслила багато наших планів. Проте бібліотеки, 

оговтавшись від перших днів ворожого нападу, повертаються до звичного життя  та 

продовжують працювати і обслуговувати користувачів,спрямовують їх на позитив успішною 

роботою. 
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